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o ORI R G
75,970,300 / 209A1Z x 0.5 x 4A1Z x 12€ 8724
o RYUHIRTY
75,970,300 / 209A|Zt x 0.5 x 2A1ZH x 12€ 4,362
o RYZESE
75,970,300 / 209A|Zt x 1.5 x 4A1ZH x 12€ 26,172
o e 79714908 x 41% x 128 3,922
o B0 =2|=dH| 104,903
- HER7H| 60,818,550 x 120% 72,983
ZgAlH]| 140,0008 x 19% x 12¥ 31,920
o ExgRsE 5,880
7=gRE 3,000
- 4~58 30,0008 x 5% x 12 1,800
- 6~72 20,0008 x 5% x 12 1,200
=y e = 2,880
- 7|At 30,0008 x 8% x 12 2,880
o SYUFTEED) 80,0002 x 6% x 12¥ 5,760
o CHRIANFET 50,0008 x 13% x 12¢ 7,800
o YFLHA+T 200,0008 x 2% x 128 4,800
OXZEXH| 40,560
o4d 1850008 x 3% x 12& 6,660
052 180,0008 x 5% x 12& 10,800
06~75 175,000 x 11% x 128 23,100
OZEIAH4-8HH| 11,400
oA 400,0008 x 13 x 12¥ 4,800
o22% 350,0008 x 18 x 12¥ 4,200
oR% 100,000 x 2@ x 12¥ 2,400
04 7INZEXSES 12,000 12,000 0
[ ZAPHEE ]
[ X 12,000
OEP | mAZS =5 1,000,0008 x 1% x 12& 12,000
107 EXZ9 139,675 139,675 0
|o3 E|%50 139,675 139,675 0
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[ EAZHER ]

T : AR0Y  @=0

F2 . =E A XYHEE), A

ZA

OLHAIY | WHRATSUILES) @TIYAIY : AASYH|(ZTAITHY) @MITAIY : 213 2YUILER) @ : EXZO

FEEGEE YA AYHEAY. S Lyt IROARS

[ ZAPHEER

[EX] 139,675

O EXads 101,995

o Y=Y 1,223,939,6408 / 128 = 101,995

O 7|0 EXHERES 37,680

o Y=Y 452,157,360¢ / 128 = 37,680
109 B7/EAENES 210,683 210,683
01 LU HIES 210,683 210,683
[ ZAPHEE ]

[ E=] 210,683

O XHE7t= 91,407

o Y| 91,407,0008 x 100% = 91,407

O QMIEIEE S 119,276

o AFY 7,767,8308 x 200% = 15,536

o =258% 6,851,660 x 180% = 12,333

o Yotz 91,407,0008 x 100% = 91,407
204  E2dA 0

02 HgH 0

[ ZAPHER
304 HgHE 186,870 186,870
01 Ags 75,425 75,425
[ ZAPHEE ]

[ EX] 75,425

O =UAF AL 2HF 75,425

o U&H 1,676,097,0008 x 9% x 50% = 75,425

02 FUHBEAREFS 111,445 111,445
[ ZAPHEER

[EX] 111,445

O HZEd=E =] 67,028

o Y=Y 1,676,097,0008 x 3.999% = 67,028

O 1EEHE A fEHE 31,008

o &Y 1,676,097,000% x 1.85% = 31,008

O MME™=z ALEAL REa 13,409

o Y&H 1,676,097,0008 x 0.8% = 13,409

IS SElzd 2L ES 51,200 51,200 0
=2 SN 51,200 51,200 0

201 YER Y 51,200 51,200 0
15 S22 50,950 50,950 0
[ ZAPHEER

[E=x] 50,950
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[ EAZHER ]

OTE : A0 @EOMEE : ZE W XIFGVHLQ), XIGHEZA
oTHALY : T pEE (7HH*E=' OTITIALY 1 RRINIE ZaSMHT SACILES) eMRAY : Fla=a FTCILER)
o= : ey (re] - Hel
rEEorEAUMY BAMY Mpag g A TE AB L sa
O MEHEX| S 4H| 47,150
oMEAM EX] 39,100
el EOIE 1,300,0008 x 239 = 29,900
Z| TN E S e 400,000 x 23%Y = 9,200
oddAz! 8,050
- ZAEEAT 350,000 x 23% = 8,050
O 8= 200,0008 x 119 = 2,200
O IEH| 100,0008 x 169 = 1,600
21 exepea= W | 250 250 0
[ ZAHER ]
[ E%] 250
O 7|&Qds| A|H| 25,0009 x 109Y = 250
SEEH|HEER) 403,672 385,672 18,000
SEBH|(EAITHE) 403,672 385,672 18,000
201  LEtR | 365,372 347,372 18,000
01  AlRRZ|H| 11,800 9,800 2,000
[ ZAPHEE ]
[E=x] 9,800
O ARg ADZE 300,000 x 128 = 3,600
O & 7dE 72 1,000,000 x 33| = 3,000
O BAIRX| S #NZEH| ARE 1,000,0008 x 14| = 1,000
O 371837 2 7 08 x 14 = 0
O ZEAQIfH] 1,000
o MEMH 7Y 100,0008 x 105 = 1,000
O ANRRER 100,0008 x 38 x 427| = 1,200
[ Z=G1K ] 2,000
OAlRE E7| 1 2,000,000 x 14 = 2,000
11 Xassz 11,718 718 11,000
[ ZAHER ]
[ E=] 718
O M7| &= 14,5008 x 1CH x 43| = 58
O Fol4H 89 550008 x 12¢ = 660
[ F81%tH] 11,000
OAIRH O 23 22 11,000
OAMRA OJAH|E 9,000,0008x1 = 9,000
OAIRA HAHIE 2,000,0008Ix1 = 2,000
12 WS 9,260 9,260 0
[ ZAHER ]
[ E=] 9,260
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[ EAZHER ]

075 [ AR @ROREE : RE U XIHUE), XIALEA
OTHAY : WHAHS(ILES) OTRAIY: BSTHCILED) OHTAY : SSZH(EAVY @ : Yot

hd

re o B AN ey s [MREEE M3 sz

O &7 fEus 400,0009 x 159 x 13| = 6,000

O QLA XHng 300,0008 x 2AIZH x 12| = 600

O u=s0jH| 2,660

o =t 49,000 x7Hx5Ux12| = 1,715

o Hjzset 27,000Ax7Hx5Lx 12| = 945

13 AkE 327,134 322,134 5,000
[ ZAPHEE ]

[ X 322,134

O =87 dxtz 242,0009x1CHx 128 = 2,904

O 27|88 7| Ykt=z 630,000@Ix1CH = 630

O HEAY YA Atz 1,100,000¥ x 12¢ = 13,200

O Z=2133" F=Eg(M4) 18,400

o0|0|X| F&t HEY ZE2OM PRE(MY)

1,500,000 x2 7 &fx 114 = 3,000

CAIEAX|YMH|A Z202 A=gZ(44d)  15400,000¥x1E = 15,400

O AFRA AXtZ(A4) 287,000

oE2SF(M4Y) 95,000,000 x14] = 95,000

oZM|(A14) 16,000,0008x 128 = 192,000

[ 41K 5,000

OARE 7t rh 5,000,0002x14] = 5,000

14 2|QlH]| 2,000 2,000 0
[ ZAPHEE ]

[E=x] 2,000

O 2|o|2ZH|(®J2| HE2| §) 20,0008x10Yx103| = 2,000

21 S32aHAA 1,600 1,600 0
[ ZAPHEE ]

[ X 1,600

O RH=E U430 50,0008 x 12¥ = 600

OEH=(1E) 1,000

ORERE R |RE=)(AE) 500,0008 x 23| = 1,000

22 KERMEH| 1,860 1,860 0
[ ZAPHEE ]

[ X 1,860

O A +=U[XH|(L4) 20,000 x 12& = 240

O 0|38 A | 1350009 x 12¢ = 1,620
202 OfH] 27,080 27,080 0
01  =LHOfH| 7,080 7,080 0
[ ZAPHEE ]

[ X 7,080
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[ EAZHER ]

OTHAIY : A TEBHILES) @MTAIY | BEZH(EADNY) @2 : ot
(Ctel . M
re oz BuM AN ey |MRAES HLE | sz
O AP PRFT oy 20,0008x2Ux14Hx12¢ = 6,720
O &L SlojujA SR A4H) 30,000x 128 = 360
03  =eIYUFoH| 20,000 20,000 0
[ ZAPHEE ]
[ EX] 20,000
O 3F=ojH|(A4 20,000,000 x14] = 20,000
203  YUFFTH| 7,500 7,500 0
07  ArHYRFTH| 7,500 7,500 0
[ ZAPHEE ]
[EX] 7,500
O ArEYF I 7,500,000 x14] = 7,500
206 M= 720 720 0
01  YHIx|ZH] 720 720 0
[ ZAPHEER
[ E=] 720
O 4+ 7¢ 50008x125x12¢Y = 720
217  HAMYPRH| 3,000 3,000 0
02  EMYURH| 3,000 3,000 0
[ ZAPHEE ]
[ g 3,000
O FAMYFH]| 250,000@x 128 = 3,000
FYABS(NEER) 384,750 384,750 0
7| EtE Rl SIEER) 384,750 384,750 0
7|EIS A EHEER) 384,750 384,750 0
802  Hrelg7|E} 384,750 384,750 0
15  7|EtHRUQHIE 384,750 384,750 0
[ ZAPHEE ]
[ E=] 384,750
O HEA OIS SAFAE HESAL I8l (MY)
100,000,000 x 14| = 100,000
OIFHAl MR2ALMS2 ALSAL QEI b2 (L)
68,750,000 x 14| = 68,750
OX|AIEEER2 SRIX|AME AZAY 7|2 X HAIEH 89
QIEIT Y =E (LA
216,000,0008 x 14| = 216,000
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[ EAZHER ]

O : A2 @TOREE : ZE S XHYHEE), RYUEA|

@AY : TIZS FHSH: UMY FTRID) @ESINY : BZF

QAT IFHIPEX| T ZZGAE(RER)(R]) @S @ AlEH|SLRIHH|

Ly
Rl
-+
R

FEEOEE MUY, ANY MEAY S Ao aua | 32
Kpof &t 114,914,706 114,932,706 A18,000
TE 3 X[AHLE)/RIGHEA| 114,914,706 114,932,706 A18,000
0[2}E FH[Sk= HEAIY FT(XH2) 36,684,353| 36,609,353 75,000
SSTHX|T ZEAFRRHR)(EIX]) 36,675,353| 36,606,353 69,000
DFEDREX] T Y ALRI(RHR) (RHK]) 36,675,353 36,606,353 69,000
401 A|EH| LY 36,675,353 36,606,353 69,000
01 Al 35,959,700| 35,890,700 69,000
[ ZAPHEE ]
[ E=] 35,890,700
OEX| 8 X|¥&E Et| 32,500,000
oEX|EHH| 12,500,000,000 8 x 14} 12,500,000
oX|E= E4H|(ZFdH| =8 20,000,000,000& x 14 20,000,000
OEX|OfSChH] 608,300
oFSMS 25,000,000 x = =207l 500,000
oddERE 100,000,000 x 14| 100,000
os7|FFR 500,000 x 128 6,000
oA N M| 2,000,000 x 14} 2,000
oMZaEIHZM =RSK|) 50,0008x63] 300
OZFAH| 1,059,400
OEXZY =8 30,000,000 x 14 30,000
OMPHX| T AWHAS HIE
17,000,000,000 x 5%+ & 4=2150,000,000 1,000,000
oTEAHESTTERIY) 3,300,0008Ix 13| 3,300
oA ALTA =R () 12,000,0008x 13| 12,000
oMFZY F=E(A4Y) 7,500,000 x13] 7,500
ORRZMFAL =2 (L14E) 550,000 x 122 6,600
OEX|REF(EREHRET, s-EAQRREET S)(LI4H)
1,723,000,000 x 14} 1,723,000
[ 41K ] 69,000
OARH O|F 2IHIZ|O SAH] 69,000
oQIH|Z2|0f SAH| 60,000,000 x 14 60,000
osMAE SAH| 9,000,000 x14] 9,000
03  A|E=2CHH| 715,653 715,653 0
[ ZAPHEE ]
[ E=] 715,653
OEX|0f ChH| 600,000
oXHARA| 2,000,000,000,000-&x0.2%x15% 600,000
OZgH| 38,653

_28_




[ EAZHER ]

@2 : A2 @ROMREE : ZE W XYW EQ), XAYRHEA|
OLHAIY : DS FHISHE HLAY FTRLD)  @TRIAIY | STFEUK|T ZYAIRIRHR) (X))
OAHIFAY : DMK ZYAILAR)(REK])  @= : AlAH|HRCHH| (THo| - Kl
s v UMY BN Mene,g  UEEE HLE L 57
oh H aige
oAMYUESHY 721,620 x8Ex1H = 5,773
oHBAL £ HE XIER 330,000 x37HAI=x 12 = 11,880
OQHHHIA QIX} 350,000&x57)Ax 128 = 21,000
OXE= Z=ALE m=H| 2,100
o XIHE ZAE 3t/ m|=H| 150,0008Ix6%Y = 900
0 K|EZ2 ZAIE] =7 mEd| 200,000 x6F = 1,200
OIFEX|T & FRYF & 20,000,000 x14] = 20,000
O[EHAIRA 23H]) 34,900
0 AIR2E AZE ¢ 100,000x 128 = 1,200
0 EAP| Y ZEIE AQE =2AIRX| S 1,000,000x 14! = 1,000
o DIYSH X7 7€ & 100,000 x12& = 1,200
o EHEH =M Y X HE S 2,000,0002x14] = 2,000
o IFMX|T AHEHH SH b2 EE 5 HE
4,000,000 x 14| = 4,000
o 7| Uxt= 242,000 x2Cx 128 = 5,808
o EAXIZHET|IXY UktE 981,0008x12¢ = 11,772
o 4287 YktE 40,0008x 128 = 480
o EYHH RHE=E = 300,000&x 12 = 3,600
o B¢ FiiHet SilH| 3,600
- ARAIH) 100,000 x 1Cx12¢ = 1,200
- AH 40,000 x5CHx 128 = 2,400
o EHAE SMRAH| 20,000@x 128 = 240
O=A=E XHHYA 3 §98Y 20,000,000 x 14| = 20,000
PERETE T Lot A2 2R ZEEHD) 9,000 3,000 6,000
ZATHE ARA 28 WS 717H1S) 9,000 3,000 6,000
405  AHEESH| 9,000 3,000 6,000
01 RIS EFSH| 9,000 3,000 6,000
[ ZATHEER ]
[ E=] 3,000
OAR 287K 3,000
OXHE 300,000x87l = 2,400
o=g7 600,000x 17} = 600
[ 41K ] 6,000
Ozle|g HAFET 6,000,0008!x14] = 6,000
MHF 2SN EF)(RR2) 67,844,000 67,844,000 0
SA et 60,000,000 60,000,000 0
SAFSER AT 60,000,000 60,000,000 0
601  Xadadst 60,000,000 60,000,000 0
|11 SAHSTH S A 60,000,000 60,000,000 0
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[ EAZHER ]

o7 : A2 @TOIRE

s =E S XYHEE),

K|HE=A|

OTHAY - IH%%OHH*EH (H2)  @TIPMY : BAKIUZHE  @MRAIRY : BASENUIHY @F: KYIUIHY
CHel . MR
re o B AN ey s [MREEE M3 sz
[ ZAPHEE ]
[ =] 60,000,000
oSAN AT et 60,000,000,000¥ x 14 = 60,000,000
INF=N e 7,844,000 7,844,000 0
SAKH O|XHH|E 4,780,000 4,780,000 0
311 XtUZO[RAS 4,780,000| 4,780,000 0
11 SARSTHHO|RFA S 4,632,000| 4,632,000 0
[ ZAPHEE ]
[ 2] 4,632,000
O SAHY Oxtefet 120,000,000,00094x3.86% = 4,632,000
12 7|MFESEHH| 148,000 148,000 0
[ ZAPHEE ]
[EX] 148,000
O SAHY 2 148,000
o SAHY Zd 2 AE8H 40,000,0008! x 14] = 40,000
o XA U a2 60,000,000,0002 x 0.18% = 108,000
XS OlXHH|E 3,064,000 3,064,000
311 XtUZO[RAS 3,064,000 3,064,000 0
03 SYYENUSIOIXE 1,504,000 1,504,000 0
[ ZAPHEE ]
[ ] 1,504,000
O A|GedLT7|a OlxtaEk
40,000,000,0008x3.76% = 1,504,000
05  7|EfXIRIZO|AtASt 1,560,000 1,560,000 0
[ ZAPHEE ]
[ E=] 1,560,000
O W& O|xt HIE 80,000,000,0008x1.95% = 1,560,000
Of|H[H| L2 F)(RHD) 10,386,353 10,479,353 93,000
Of|H| (P2 (AHD) 10,386,353 10,479,353 93,000
Of|H[H| L2 F)(RHD) 10,386,353 10,479,353 93,000
801  OjH|H| 10,386,353| 10,479,353 93,000
01  dtojH|H] 10,386,353| 10,479,353 93,000
[ EA|7H'='EF |
[ E=] 10,479,353
o Of|H|H| 10,479,353,0008 x 14 = 10479353
BN 93,000
OOf|HH]
4474(10,386,353,000x 141)-71°8(10,479,353,000 x 14)) = 93,000
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[ 7|2 ]

DA @EOHEE - mE W X|GIHURB), XIGEA|
OTAAY : OIS FHISHs JHLAIY 37 @TIRIAIY ¢ TAITE I Ol HAIN LZ  @MPAY : de=R 32H 29
;LR oHel - Ml
reroareIuA BANY Mray,s (A TI B =5z
aige aige
g A 247,280 247,280 0
ArRio] At 247,280 247,280 0
E 3 X[A7HEER)/RIGHEA 247,280 247,280 0
O[2fE FH[SH= 7HEAY =T 230,840 230,840 0
EAIMEF it S GO Y= 112,640 112,640 0
Se=g 328 29 13,000 13,000 0
201  LER | 13,000 13,000 0
03  AWARRGH| 13,000 13,000 0
[ ZAPZEE ]
[ E=] 13,000
Ogte=E 32 2gH| 13,000,0008Ix13| = 13,000
ZA| EHY BHE EE AT 69,140 69,140
201  YUHHRFH| 9,140 9,140 0
01 APE2te|H] 4,680 4,680 0
[ ZAZIZR ]
[EX] 4,680
OEA{QI2HH] 4,680
o YMATKE =EMTY S 25,000 x4 <67 FH| = 600
o ATFEIM 5 HZE 20,000 %605 %35 = 3,600
o YFHE HZE 40,000 x45x3F = 480
13 AXE 3,960 3,960 0
[ ZAZIZR ]
[EX] 3,960
O¥EY QSX|s T2 TEZ(LA)
40,000¥x25x 128 = 960
OO[OJX| & HE Z= I3 L=Z(MA)
1,500,000 x2 7 &fx 114 = 3,000
21 S32aHHA 500 500 0
[ ZAPZEE ]
[E=x] 500
OEAAZ7VRZ| 3[H|(AlA) 500,0009x 14| = 500
207  GITUH'EH| 60,000 60,000 0
01  AF89H] 60,000 60,000 0
[ ZAZIZR ]
[ E=] 60,000
OZAIHLY 23 SAL AFi%t 2ot 789
60,000,000 x1%| = 60,000
YA Ot A A 29 500 500
201  LErRgH| 500 500 0
lo3  siALe Q| 500 500 0
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[ 7|2 ]

O 2 : A4 @EOMREE : ZE W XYW EQ), KARHEA|
OTMALY : O|2HE FH[SH= 7HEAIY FT @THAIAIY : EAITE At Sl I =2 @AFAIY : I A3 AY 2Y
0= YLHRH| CHel . H ¥
re o B AN ey s [MREEE M3 sz
[ ZAPPER ]
[ E=] 500
OFEHINZALY SHA} 2H| 500,000&x12] = 500
11 Xass= 0 0 0
[ ZAZI2R
A MoJLE 7H| 30,000 30,000
201  LER | 22,000 22,000 0
03  AWARRGH| 22,000 22,000 0
[ ZAPZEE ]
[ E=x] 22,000
OEMKQ M|t 2| 22,000
o Oigtz, EEH| Ais 5 TIAH| 5,500,0009Ix43| = 22,000
301 HtEfg 8,000 8,000 0
09  WAMMHIX|RF 8,000 8,000 0
[ ZAZIER ]
[EX] 8,000
OMOJLt & EIZE 20,0002 x 1007143 = 8,000
EA| O]hE &2t XY LU = 118,200 118,200 0
X9Ate| D= SAEA 103,500 103,500 0
201  LEhRgH| 103,500 103,500 0
01 AR 3,500 3,500 0
[ ZAPZEE ]
[ X 3,500
OfI22| & AlHHALES ¢ 3,500
oKXt H IR 2 |(A14) 250,000 x7Hx23| = 3,500
11 KgssE 100,000 100,000 0
[ ZAPPER ]
[ E=] 100,000
OX|YAIS| EAZAL Y 50,000,000 x2% = 100,000
F=Rxt S 7S et 8,700 8,700
201  LERgH| 8,700 8,700 0
01 ARz 7,500 7,500 0
[ ZAPZEE ]
[ 2] 7,500
o {HlE &&= ME 25,0008 x 1005 %35 = 7,500
03  AWARRGH| 1,200 1,200 0
[ ZAPZEE ]
[EX] 1,200
OUE ATl 2 MBZA 20,000 %30 x23| = 1,200
YHATALQ 2H 6,000 6,000
201 YUEH2FH| 6,000 6,000 0
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[ 7|2 ]

O : AN @TOMREE : ZE I XHWHLE), RAUEA|
x

@ THALY : O[S FH|St= HEAIY FT @HRIAIY : £Al OBHE S3t X[ S =Y  @MFAIY : M40 2
0= : YR | CH| - X9
rrEorE AN BAMY Meae,s SIS B sy
o A o
03  SHALRQH 6,000 6,000 0
[ EAPIEE ]
[ &% 6,000
O™MATA T 2H| 500,000&x 123 = 6,000
AR ABE(H LR 16440 16440 0
SEZHHLER) 16440 16440 0
SEZH|(EA712) 16440 16440 0
201 YUHERAH| 10,740 10,740 0
01  AfRnz|d| 2,400 2,400 0
[ EAPIES ]
[ B=x] 2,400
OYt-EH| 2,400
o AT ANREE 200,000 =128 = 2,400
1 X3e& 60 60 0
[ EAPIEE ]
[E%] 60
OMAT| AE 15,000 x1Cx42| = 60
12 US| 4,680 4,680 0
[ EAPIES ]
[Ex] 4,680
OFE7|2 QEDS 400,00081x6Ex 12| = 2,400
OmMK0H| 2,280
o ZH} 49,000 x6Fx5Ux12| = 1,470
o H|=ut 27,0002x6Hx52x12| = 810
13 EX= 3,600 3,600 0
[ EAPIEE ]
[ B 3,600
OSAP |YAIZ(FA S FA[Sh 300,0008x1CHx 128 = 3,600
202 OfH| 2,880 2,880 0
01 LY ofH| 2,880 2,880 0
[ EAPIES ]
[ E&] 2,880
OEA|I7|2E HZZEZI ofH| 20,000 x2Ux6Hx 128 = 2,880
206  XHEH| 720 720 0
01 QHIXH = H| 720 720 0
[ ZAIZI=R ]
[ 8] 720
Od+ ¢ 5000 ¥x12&x12¢ = 720
217 EMYRH| 2,100 2,100 0
02  EAMYSH 2,100 2,100 0
[ EAZIEE ]
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